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 מודול סייבר ואינטרנט: תרגילי חזרה לקראת משימה מסכמת

 מני עבודי,  יעוץ: ד"ר דורון זוהר פיתוח:

 
 : ייצוג מידע1פרק 

  3-1האיור הבא מתייחס לשאלות 

 ( של כרטיס רשת במחשב כלשהו.MAC פיזית )כתובתניכם כתובת לפ

 

 נמצאת כתובת כרטיס הרשת?באיזה בסיס  .1

 (10בסיס עשרוני ) .א

 (2בסיס בינארי ) .ב

 ( 8בסיס אוקטלי ) .ג

 (16בסיס הקסדצימאלי ) .ד

 
 מהו מספר הסיביות של כתובת זו?  .2

 : חשבו כמה סיביות נדרש להמיר כל "ספרה" בבסיס הנוכחירמז

 24 .א

 36 .ב

 48 .ג

 96 .ד

 
 תרגמו את הכתובת לבסיס בינארי. ניתן להיעזר בטבלת המרת הבסיסים. .3

F0 DE F1 EB 7F 
כתובת 

 פיזית

     
בסיס 

 בינארי
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 של מידע? אחסון נפחמייצג  לפניכם מפרט חומרה של מחשב. איזה נתון .4
 

 נתוני מחשב

 2.4GHz* מעבד: 

 MB100* כרטיס רשת: 

 1TB* דיסק קשיח: 

   1920x1080* מסך: 

 

 מעבד .א

 כרטיס רשת .ב

 דיסק קשיח .ג

 מסך .ד
 

( למחשב שרכשתם לפני כשנה. נפח Hard Diskדיסק קשיח )להגדיל את נפח אתם מעוניינים  .5

 . סדרו את הנפחים הבאים ביחס לנפח הדיסק הקיים לכם:0.5TBהדיסק הקשיח הנוכחי הוא 

300GB, 1TB, 450000MB, 75000KB 

 
הנפח הגבוה 

 ביותר

הנפח הנמוך    

 ביותר

     

 

  8-6האיור הבא מתייחס לשאלות 

 פיקסלים. 11x12להלן ייצוג של סמל השלום בגודל 
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 .bit mapחשבו את ייצוג התמונה לפי שיטת  .6

 bit mapייצוג לפי שיטת  תמונה

  

 

 .RLEחשבו את ייצוג התמונה לפי שיטת  .7

 RLEייצוג לפי שיטת  תמונה

  

 

 הינו מספר שסדר ספרותיהם הוא סימטרי.  פלינדרומימספר  .8

 שאינו מספר פלינדרומי. 13232הינו מספר פלידרומי לעומת המספר  66366לדוגמא, המספר 

 ?RLEפי -צוג התמונה עלכמה מספרים פולינדרומים קיימים ביי

 12ד.      7ג.        6ב.         5 .א
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http://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A4%D7%9C%D7%99%D7%A0%D7%93%D7%A8%D7%95%D7%9D
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 תשובות

 (16בסיס הקסדצימאלי ) .תשובה ד .1

 48תשובה ג.  .2

 מרת הכתובת לבסיס בינארי:להלן ה .3

F0 DE F1 EB 7F 
כתובת 

 פיזית

 2בסיס  01111111 11101011 11110001 11011110 11110000

 
 תשובה ג. דיסק קשיח .4

 
 הדיסק הקשיח:להלן סידור נפחי  .5

הנפח הגבוה 

 ביותר

הנפח הנמוך    

 ביותר

1TB 0.5TB 450000MB 300GB 75000KB 

 

 . bit mapייצוג התמונה לפי שיטת  .6

 סיביות(: 12 -מוביל עבור הספרה הראשונה בכל שורה )השלמה ל 0שימו לב כי יש להשלים 

 ייצוג לפי בסיס בינארי תמונה
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 .RLEייצוג התמונה לפי שיטת  .7

 RLEייצוג לפי שיטת  תמונה

  
 
 12תשובה ד.  .8

ולכן בכל השורות מתקבל  6)רואים כי התמונה סימטרית כלפי ציר אנכי שעובר בעמודה 

 פלינדרום(

 


